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Σχετικά με το Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου: 

Το Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου (ΟΚΤΚ) που εδρεύει στη Λευκωσία, ιδρύθηκε το 
1998 και αποτελεί καταπίστευμα μεταξύ του Ιατρικού Ιδρύματος Τράπεζας Κύπρου (ΙΙΤΚ) και 
της Κυπριακής Δημοκρατίας (η Δημοκρατία), οι οποίοι είναι και οι “Ιδρυτές” του.   

Από την ημέρα λειτουργίας του μέχρι και σήμερα, το Κέντρο έχει καθιερωθεί ως ο κύριος 
πάροχος ογκολογικών υπηρεσιών στο νησί, έχοντας εξυπηρετήσει πέραν των 52.000 
ασθενών. 

Το Κέντρο εργοδοτεί πέραν των 290 εργαζομένων ενώ λειτουργεί με τρείς Κλινικές: 

α) Κλινική Παθολογίας Ογκολογίας 
β) Κλινική Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας και Πυρηνικής Ιατρικής 
γ) Κλινική Διαγνωστικής και Επεμβατικής Ακτινολογίας  
 

Το Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου αποτελεί το πρώτο νοσηλευτήριο σε Κύπρο και 
Ελλάδα, που έχει εξασφαλίσει διαπίστευση από τον οργανισμό CHKS (Caspe Healthcare 
Knowledge Systems) σύμφωνα με τα εξειδικευμένα πρότυπα που εκδίδει ο CHKS τα οποία 
αφορούν τις δραστηριότητες και λειτουργίες Ιατρικών Ιδρυμάτων και Νοσηλευτηρίων  καθώς 
και πιστοποίηση σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 9001. 

Όραμα και αποστολή του Κέντρου:  

Πρωταρχικός στόχος του Κέντρου είναι η διάγνωση και θεραπεία όλων των τύπων καρκίνου, 
έτσι ώστε να επιτευχθούν τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα προς όφελος των ασθενών. 

Επιπρόσθετα, η αποστολή του Κέντρου αφορά: 

 Στην ανάπτυξη σύγχρονων υπηρεσιών για την αντιμετώπιση και θεραπεία του Καρκίνου. 
 Στην ανάπτυξη πρωτοβουλιών και συμμετοχή σε προγράμματα πρόληψης και έγκαιρης 

διάγνωσης του Καρκίνου. 
 Στην ανάπτυξη ερευνητικών και εκπαιδευτικών προγραμμάτων που αφορούν τον Καρκίνο 
 Στη συνεργασία με τα εγχώρια νοσηλευτήρια καθώς και ΜΚΟ υποστήριξης ασθενών. 
 Στη δημιουργία και σύσφιξη επιστημονικών δεσμών με αναγνωρισμένα ογκολογικά 

κέντρα. 
 Στην εξέλιξη του σε κέντρο παραπομπής στην ευρύτερη γεωγραφική περιοχή. 

Για την επίτευξη των πιο πάνω στόχων το Κέντρο παρέχει τη δυνατότητα στους ασθενείς να 
αξιοποιήσουν ένα μεγάλο εύρος Ογκολογικών Υπηρεσιών που περιλαμβάνουν: 

 Τμήμα εσωτερικής νοσηλείας που περιλαμβάνει, δύο θαλάμους εσωτερικών ασθενών 
δυναμικότητας 16 κλινών έκαστος. 
 Τμήμα εξωτερικών ασθενών μέσω του οποίου παρέχονται υπηρεσίες χορήγησης 

χημειοθεραπείας, υπηρεσίες Ακτινοθεραπείας, Πυρηνικής Ιατρικής και Ακτινολογίας. 
 Τμήμα Φυσικών Ιατρικής  
 Φαρμακείο 
 Υπηρεσία Ψυχολογικής Υποστήριξης ασθενών και των οικογενειών τους. 
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ΣΣχχέέδδιιοο  ΥΥππηηρρεεσσίίααςς  ΤΤεεχχννοολλόόγγοουυ  ΑΑκκττιιννοοδδιιααγγννωωσσττιικκήήςς  

ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΣΗΣ: Τεχνολόγος Ακτινοδιαγνωστικής  

ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟΝ: Τεχνολόγο Ακτινοδιαγνωστικής Α'  

ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΓΙΑ: Διενέργεια Ακτινοδιαγνωστικών εξετάσεων. 

ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ: Με το Ιατρικό προσωπικό, Ιατροφυσικούς, Νοσηλευτικό προσωπικό 
και όλες τις ομάδες επαγγελματιών που εργάζονται στο Κέντρο.  

ΜΙΣΘΟΣ:  Α8-Α10-Α11 

ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΗΗΨΨΗΗ  

Εκτελεί εργασία στο Τμήμα Διαγνωστικής και Επεμβατικής Ακτινολογίας του Κέντρου και 
εφαρμόζει όλους τους κανόνες ακριβούς και ορθής διενέργειας Ακτινοδιαγνωστικών 
εξετάσεων.   

ΚΚΥΥΡΡΙΙΑΑ  ΚΚΑΑΘΘΗΗΚΚΟΟΝΝΤΤΑΑ  ΚΚΑΑΙΙ  ΕΕΥΥΘΘΥΥΝΝΕΕΣΣ  

1. Ευθύνεται για την ορθή διενέργεια εξετάσεων, συμβατικής ή/και επεμβατικής 
ακτινολογίας, καθώς και όλων των απεικονιστικών εξετάσεων που απαιτούνται για τον 
προγραμματισμό και εφαρμογή της ακτινοθεραπευτικής ογκολογίας.  Ορθή 
ακτινογράφηση και φωτογράφιση των εξετάσεων και καταγραφή όσων είναι τεχνικά 
δυνατόν σε ηλεκτρονικό αρχείο. 

2. Παρέχει υπηρεσίες ακτινολογίας στη βάση των πρωτοκόλλων και κανονισμών ασφαλείας 
και ενεργεί πάντοτε με κατανόηση, ευγένεια, ψηλό αίσθημα επαγγελματισμού και στον 
κατάλληλο χρόνο. 

3. Ευθύνεται για την ορθή διενέργεια των ακτινοδιαγνωστικών εξετάσεων διενεργώντας 
λεπτομερή έλεγχο πριν και κατά την διάρκεια της εξέτασης και εάν κρίνει απαραίτητο, την 
διενέργεια περαιτέρω ελέγχου με συμπληρωματικές λήψεις αφού ενημερώσει τον επί 
καθήκοντι ιατρό. 

4. Ελέγχει την ορθή λειτουργία των μηχανημάτων και φροντίζει για το σωστό και ασφαλή 
χειρισμό τους.   

5. Βεβαιώνεται για την σωστή και ασφαλή λειτουργία των προτού τα χρησιμοποιήσει ξανά 
για διενέργεια εξετάσεων. 

6. Λαμβάνει μέρος στο συστηματικό ποιοτικό έλεγχο των μηχανημάτων.   
7. Ενημερώνει για προβλήματα που αφορούν τη λειτουργία των μηχανημάτων ή/και 

ατυχήματα που αφορούν το προσωπικό, ασθενείς ή τους συνοδούς τους, ή εξοπλισμούς 
και υποβάλλει σχετικές εκθέσεις.  

8. Τηρεί αρχεία και στοιχεία ασθενών και ετοιμάζει έγγραφα σχετικά με την εργασία του 
Κλάδου. 

9. Υποστηρίζει τον/την ασθενή παρέχοντας του/της κατάλληλη πληροφόρηση ως προς τις 
εξετάσεις που θα πραγματοποιήσει, σεβόμενος πάντα την αξιοπρέπεια του ατόμου, 
ενεργώντας μέσα στα πλαίσια της αρμοδιότητάς του. 
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10. Συμμετέχει σε εκ περιτροπής πρόγραμμα 24ωρης κάλυψης των αναγκών του Τμήματος 
Ακτινοδιαγνωστικής και ανταποκρίνεται σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης. 

11. Οφείλει να γνωρίζει πλήρως την ορθή λειτουργία όλων των μηχανημάτων και λαμβάνει εκ 
περιτροπής μέρος σε όλα τα προγράμματα εργασίας του Ακτινοδιαγνωστικού τμήματος. 

Ως προς το εκπαιδευτικό έργο: 
12. Εκπαιδεύει και ενημερώνει το νεοεισερχόμενο προσωπικό ως προς τις κλινικές και 

τεχνικές λεπτομέρειες της εργασίας και διευκολύνει στην εξοικείωση του όσον αφορά την 
λειτουργία των εξοπλισμών και των κανόνων λειτουργίας του Τμήματος Ακτινολογίας και 
την κλινική και τεχνική ενημέρωσή τους. 

13. Μεριμνά για τη δική του συνεχιζόμενη εκπαίδευση και συμμετέχει σε ενδοτμηματικά, 
εγχώρια ή/και διεθνή εκπαιδευτικά προγράμματα 

Άλλα: 
14. Εκτελεί άλλα καθήκοντα σχετικά με τη θέση του/της που τυχόν να του/της ανατεθούν. 

Σημείωση: Η εργασία στο Τμήμα Διαγνωστικής και Επεμβατικής Ακτινολογίας συνεπάγεται 
εργασία σε τέτοιο ωράριο, ώστε να μην υπάρχουν καθυστερήσεις στην διενέργεια των 
εξετάσεων. 

ΑΑΠΠΑΑΙΙΤΤΟΟΥΥΜΜΕΕΝΝΑΑ  ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΝΝΤΤΑΑ::  

1. Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα τουλάχιστον από τα 
ακόλουθα πεδία ή συνδυασμό αυτών: Ραδιολογία-Ακτινολογία, Ακτινοτεχνολογία, 
Ακτινοδιαγνωστική Ακτινογραφία 
*(Σημ.: Ο όρος Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή 
τίτλο) 

2. Εγγραφή στο Μητρώο του Συμβουλίου Εγγραφής Τεχνολόγων Ακτινολόγων και 
Τεχνολόγων Ακτινοθεραπευτών, στον οικείο κλάδο και κατοχή εν ισχύ άδειας ασκήσεων 
επαγγέλματος. 

3. Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και της Αγγλικής γλώσσας*  
4. Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

*Σημείωση: 
Η κατοχή των γλωσσών στο απαιτούμενο επίπεδο θα πρέπει να τεκμηριώνεται από τους 
υποψηφίους είτε μέσω αποδεκτών τεκμηρίων είτε μέσω εξετάσεων μέχρι την ημερομηνία 
λήξης της υποβολής των αιτήσεων. Κατάλογος των «Τεκμηρίων Γνώσης Γλωσσών» υπάρχει 
αναρτημένος στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας (www.psc.gov.cy). 

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
1. Διετής επαγγελματική πείρα σε αντίστοιχη θέση. 
2. Μεταπτυχιακός Τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα από τα πιο πάνω πεδία. 
 
Δημιουργήθηκε: 5 Ιουλίου 2001, 
Αναθεωρήθηκε: 3/2014, 4/2015, 6/2021 
  

http://www.psc.gov.cy/
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ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ  
Προσόντα Επιθυμητά Αναγκαία 

 Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν 
σε ένα τουλάχιστον από τα ακόλουθα πεδία ή 
συνδυασμό αυτών: Ραδιολογία-Ακτινολογία, 
Ακτινοτεχνολογία, Ακτινοδιαγνωστική Ακτινογραφία  

 Μεταπτυχιακός Τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα από 
τα πιο πάνω πεδία.  

 
 
 
 
 

Χ 

 
Χ 

 
 Εγγραφή στο Μητρώο του Συμβουλίου Εγγραφής 

Τεχνολόγων Ακτινολόγων και Τεχνολόγων 
Ακτινοθεραπευτών, στον οικείο κλάδο και κατοχή εν 
ισχύ άδειας ασκήσεων επαγγέλματος.  

 
 

Χ 

 Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής 
γλώσσας. 
Σημείωση: 
Η κατοχή των γλωσσών στο απαιτούμενο επίπεδο θα 
πρέπει να τεκμηριώνεται από τους υποψηφίους είτε 
μέσω αποδεκτών τεκμηρίων είτε μέσω εξετάσεων μέχρι 
την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων. 
Κατάλογος των «Τεκμηρίων Γνώσης Γλωσσών» 
υπάρχει αναρτημένος στην ιστοσελίδα της Επιτροπής 
Δημόσιας Υπηρεσίας (www.psc.gov.cy). 

 Χ 

Εμπειρία 
 Διετής επαγγελματική πείρα σε αντίστοιχη θέση Χ  

 Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις 
ή να έχει νόμιμα απαλλαγεί από αυτές (ισχύει μόνο για 
τους άρρενες υποψήφιους). 

 

Χ 

  

http://www.psc.gov.cy/
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Διαδικασία υποβολής και αξιολόγησης αιτήσεων:  

Το Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου, δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση θέσης 
Τεχνολόγου Ακτινοδιαγνωστικής 

Οι αιτήσεις δήλωσης ενδιαφέροντος μπορούν να υποβληθούν ηλεκτρονικά μέσω της 
Ιστοσελίδας του Κέντρου, στην ενότητα «Θέσεις Εργασίας». 

 
Εγκυρότητα αιτήσεων: 

Απαραίτητη προϋπόθεση για να καταστεί μια αίτηση έγκυρη, είναι η συμπερίληψη όλων των 
απαιτούμενων πιστοποιητικών, όπως αυτά καθορίζονται στα κριτήρια επιλογής της θέσης. 
 
Σημείωση: 
Οποιοσδήποτε τίτλος σπουδών, πιστοποιητικό, επαγγελματικό προσόν ή άλλη πιστοποίηση 
αναγράφεται στο βιογραφικό του/της υποψήφιου/φιας θα πρέπει να συνοδεύεται από το 
αντίστοιχο αντίγραφο. Σε αντίθετη περίπτωση, θα θεωρείται ότι η κατοχή του δεν υφίσταται. 
 
Εκπρόθεσμη υποβολή αιτήσεων ΔΕΝ θα γίνει αποδεκτή και θα καθιστά την αίτηση άκυρη. 
 
Διαδικασία επιλογής υποψηφίων: 

Όλες οι αιτήσεις θα αξιολογηθούν στη βάση των κριτηρίων επιλογής και οι επικρατέστεροι 
υποψήφιοι θα κληθούν σε προφορική συνέντευξη. 

*Ενδέχεται η Επιτροπή Αξιολόγησης αν κρίνει ότι συντρέχουν οι απαιτούμενες 
προϋποθέσεις, να αποφασίσει τη διεξαγωγή γραπτής εξέτασης από την οποία θα 
προκύψουν οι υποψήφιοι που θα κληθούν σε προσωπική συνέντευξη.  

Σημειώσεις: 

1. Προσωπικά Δεδομένα –Υποβολή αίτησης για πρόσληψη: 
Το Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου με βάση τις πρόνοιες του Περί Προστασίας των 
φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
Κανονισμού (ΕΕ) αρ. 2016/679 και της εθνικής νομοθεσίας Ν.125(Ι)/2018, έχει υποχρέωση 
και ευθύνη να διασφαλίζει ότι τα προσωπικά δεδομένα που θα υποβάλλεται θα τύχουν 
νόμιμης επεξεργασίας σύμφωνα με το πιο πάνω Κανονισμό.  

Το Κέντρο διατηρεί και επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα  που του παρέχετε, κατ’ 
αίτηση σας με σκοπό την πιθανή σύναψη σύμβασης σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο 
και τους εσωτερικούς κανονισμούς του Κέντρου.  

Τα δεδομένα αυτά θα διαγραφούν/καταστραφούν από το Κέντρο εντός έξι μηνών από την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας πρόσληψης.  

2. Όλες οι αιτήσεις θα τύχουν εμπιστευτικού χειρισμού και επεξεργασίας. 
  



 
 
Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου   

 

Τεχνολόγος Ακτινοδιαγνωστικής  7 

Επικοινωνία: 

Επισημαίνεται ότι, σε όλα τα στάδια της διαδικασίας, η επικοινωνία θα συνεχίσει να 
διεκπεραιώνεται ηλεκτρονικά. Ως εκ τούτου, καλείστε όπως ελέγχετε τακτικά το ηλεκτρονικό 
σας ταχυδρομείο, για αποφυγή απώλειας σημαντικών μηνυμάτων.   

Το Ογκολογικό Κέντρο ουδεμία ευθύνη φέρει για τον μη εντοπισμό ή/και ενημέρωση 
υποψηφίων σε περίπτωση διαφοροποίησης των στοιχείων επικοινωνίας τους ή/και 
αδυναμίας επικοινωνίας για λόγους που αφορούν ευθύνη υπό τον έλεγχο του υποψηφίου 
(π.χ. διαφοροποίηση των στοιχείων επικοινωνίας, μη έλεγχος όλων των φακέλων 
μηνυμάτων του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, περιλαμβανομένων spam, trash, κ.ά.).     

Υπεύθυνος Επικοινωνίας Ογκολογικού Κέντρου Τράπεζας Κύπρου: 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με: 

 Κυρία Νίκη Βασιλείου, Ανώτερη Τεχνολόγο Ακτινοδιαγνωστικής, email: 
androniki.vasiliou@bococ.org.cy  

 Κύριο Χρυσοβαλάντη Κύρκου, Λειτουργό Ανθρώπινου Δυναμικού, email: 
hr@bococ.org.cy  

 
 
 
 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: Τετάρτη  14 Μαΐου 2025 
 

mailto:androniki.vasiliou@bococ.org.cy
mailto:hr@bococ.org.cy
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